

举办全民健身赛事 参与体育比赛

## “体彩之队”多方出击

湖南、湖北体彩为社会体育指导员举办技能大赛,让他们更好地为群众参与全民健身服务;湖南、广东体彩冠名“体彩队”,参加电子竞技、足球、马拉松比赛,展示体彩的公益形象;江苏、山东、广东体彩举办“体彩杯”比赛,为群众提供参与全民健身的机会。“体彩之队”多方出击,一方面展示体育彩票的公益形象,一方面为群众提供更多参与体育运动的机会。

■专题整理 艾禾

## 湘鄂体彩助力社体指导员大赛



武汉市首届社会体育指导员技能大赛

近日,湖南、湖北体彩相继助力社会体育指导员技能大赛,给他们提供比武的平台,让他们更好地为全民健身事业服务。

2017年12月19日,湖南省第一届社会体育指导员综合素质大赛在长沙举行,比赛为期3天,参赛选手们分别从技能竞赛、知识竞赛和演讲竞赛三个项目进行自我展示,其中演讲竞赛主题为“奉献、服务、健康、快乐”。

本次比赛由湖南省体育局主办,湖南省社会体育指导服务中心、湖南省社会体育指导员协会承办,并得到了体彩公益金的支持。比赛各个项目设一、二、三等奖,设运动员体育道德风尚奖、裁判员体育道德风尚奖等个人奖项,还有团体总分、代表队优秀组

织奖和代表队体育道德风尚奖等团体奖项。

湖南省社会体育指导员协会秘书长彭红介绍,所有在竞技体育、学校体育、部队体育以外的群众性体育活动中从事技能传授、锻炼指导和组织管理工作的人员都可以称为社会体育指导员。本次比赛有来自长沙、株洲、湘潭、衡阳等十一个市州代表队参加,选手百余人。“今年是我们第一次举办社会体育指导员综合素质大赛,主要是为了给全省的优秀社会体育指导员们提供一个交流、学习和沟通的平台,同时也是对全年21场社会体育指导员培训情况的检验,更是在全省范围内发掘人才的重要途径。未来我们会继续将这

项比赛一届一届地办下去,比赛项目和形式也会不断创新变化。”

2017年12月16日,由武汉市社会体育指导员协会主办,武汉市体育局、湖北省体彩中心协办的“与军运同行”“体彩杯”武汉市首届管理型社会体育指导员技能(乒乓球、羽毛球)大赛在新洲区全民健身中心举行,来自武汉市各区的95名管理型社会体育指导员参加了本次大赛。整个比赛分为淘汰赛、复赛和决赛。淘汰赛分小组打循环赛,各小组前两名进入复赛,决出前八名进入决赛,然后再决出冠亚军。

湖北体彩冠名参与本次活动,为选手们提供了体彩顶呱刮即开票。在紧张的比赛间隙,选手们忙里偷闲享受顶呱刮带来的乐趣。

## 湘粤“体彩队”参加全国比赛

近日,湖南和广东体彩分别为三支队伍冠名“体彩队”,参加电子竞技、足球、马拉松比赛。

2017年12月15日至18日,由国家体育总局体育信息中心主办的2017年全国电子竞技公开赛(NESO)在四川大学望江校区体育馆举行。“湖南体彩队”在《英雄联盟》选拔组决赛中获得亚军。由湖南体彩冠名的湖南队

是从11月中旬在“NESO·湖南宁乡关山电竞运动会”中选拔组成。据悉,本次全国电子竞技公开赛设《英雄联盟》《王者荣耀》《炉石传说》《星际争霸II》等比赛项目。在本次大赛的总排名中,湖南位列全国第六。

2017年12月5日,2017年“我爱足球”中国足球民间争霸赛在海口落下帷幕,湖南体彩队

获得季军。湖南体彩足球队是一支来自湖南省长沙市的业余足球队,曾获2016年湘甲联赛亚军,2017年湘甲联赛冠军。

为迎接2017肇马·德庆乡村马拉松,广东德庆体彩组织了体彩网点业主、销售员和彩民共40多人,组成“体彩队”参与本次盛事,并将体育彩票元素充分融入到这项赛事当中。唐僧一行和德庆贡柑等10多名cosplay也为体彩方队吸引了不少眼球。“体彩方队”身穿醒目统一服装,手拉“体彩为肇庆德马添彩助威”横幅,以朝气蓬勃的精神面貌完成欢乐跑。

本届赛事已升级为中国田径协会官方认证赛事,而且是南方首个乡村半程马拉松。今年参加德马的人数总共是5000人,其中1500人参加半程马拉松,3500人参加山水欢乐跑。体彩相伴马拉松赛事,与全民健身同行,与健康中国同行,打造了一条又一条流动的体彩风景,向大众展示出体育彩票的风貌。



肇庆体彩组队参加乡村半程马拉松赛

## 苏鲁粤冠名“体彩杯”活动

近日,江苏、山东、广东体彩分别冠名举办“体彩杯”赛事活动,丰富大众的文体生活。

## 江苏:为龙舟赛举办摄影展

2017年12月8日,2017金鸡湖端午龙舟赛“体育彩票杯”摄影展在苏州工业园区揭幕。本届摄影大赛冠军由关锦峰夺得,他所拍摄的作品《激情四射》获得评委们的一致认可。

今年首次举办的“网评摄影赛”收获近千幅参选作品,投票人次近万,浏览量突破两万。参选作品鲜活、生动、接地气,从大众视角展现了赛事多姿多貌。

金鸡湖端午龙舟赛摄影展每年都有千余幅作品的投稿量,记录了龙舟赛成长的点滴,使得赛事整体呈现得更为丰富和立体化。

## 山东:举行业余五人制足球赛

2017年12月10日,经过3个周末、6天76场比赛的激烈角逐,“体彩杯”2018F5WC业余五人

制足球世界杯山东赛区预选赛济南赛区结束,济南兴洲队和大友汽车队分获冠亚军,两支足球队都获得了参加山东赛区预选赛的资格。

F5WC业余五人制足球世界杯创立于2014年,是世界上规模最大的业余五人制足球比赛,专为世界各地16岁以上五人制足球业余选手而创建,是一项在具有较高影响力的民间足球赛事。本次济南赛区的比赛,由济南市体育彩票管理中心冠名主办,吸引了全市24支业余球队参赛。

## 广东:普宁中学生篮球赛闭幕

2017年12月13日,2017年普宁市中学生“体彩大乐透杯”篮球赛圆满落幕。本次比赛设置了高中组、市直初中组、乡镇场初中三个赛组,吸引了800余名学生参加。

本次篮球赛专门为热爱篮球的学生举办,各运动员在此次比赛中表现都相当出色。赛后,相关领导为获奖人员及单位颁发了体彩大乐透奖杯、道德风尚奖牌。



普宁“体彩大乐透杯”中学生篮球赛优胜球队

## ●时评

## 多载体传播体彩公益

## ■艾禾

体育彩票是国家公益彩票,其公益属性应该被更多人知晓。各地体彩中心通过多种渠道宣传体彩公益属性,取得了不错的效果。

冠名赛事。各地的“体彩杯”全民健身活动常年不间断,为大众提供了参与体育运动的机会,赛事举办场地一般都设有体彩公益宣传展板和条幅,展示体育彩票“来之于民,用之于民”的发行宗旨。

组队参赛。在一些体彩助力的活动中,体彩工作人员、销售人员组成“体彩队”参与到比赛之中,在比赛过程中充分展示体彩从业者

的精神风貌。比如在德庆乡村马拉松比赛中,当地体彩网点销售人员和彩民组成“体彩队”参与赛事并将体彩元素充分融入比赛,打造出一道流动的体彩风景。

志愿服务。2017年,多地体彩成立志愿者服务队,常年活跃在社区、街道,为需要帮助的人带去及时的帮助,并且带动了更多人参与到体彩的志愿服务之中,倡导了良好的社会风气。

体育彩票通过多种载体宣传“公益体彩,乐善人生的”体彩精神,让体彩公益更加深入人心、惠及更多群体。